

ERRATUM

We thank Marvin Vestal for pointing out to us that equation (3) in Oh Kyu Yoon, Ignacio A. Zuleta, Matthew D. Robbins, Griffin K. Barbula, and Richard N. Zare, *J. Am Soc. Mass Spectrom.* **18**, 1901-1908 (2007) is in error. It is missing exponential terms and should read

$$\tan \alpha(x_0, x_1) = k \frac{V_p}{V_0} \left[\frac{2}{\pi} \arctan(e^{\pi x_1/d_{\text{eff}}}) - \frac{2}{\pi} \arctan(e^{\pi x_0/d_{\text{eff}}}) \right],$$

which is the same as equation (18) in O. K. Yoon, I. A. Zuleta, J. R. Kimmel, M. D. Robbins, and R. N. Zare, *J. Am. Soc. Mass Spectrom.* **16**, 1888-1901 (2005). The above correct equation was used in making calculations, so there are no other changes to this article.